



Следственный комитет России подготовил документальный фильм об истории блокады Ленинграда



27 января – День воинской славы России - дата полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год). Героическая оборона города на Неве продолжалась почти 900 дней. Врагу так и не удалось покорить Северную столицу и сломить дух ее жителей. Но какой ценой давались стойкость и мужество... Эта боль до сих пор живет в сердцах потомков - нас, чьи предки стали героями той Победы. Мы стремимся восстановить события прошлых лет вовсе не для бравады, а с целью сохранить нашу великую историю и не допустить искажения правды. Следственный комитет России подготовил новый проект, в котором собран уникальный видеоархив, отражены воспоминания жителей блокадного города, приведены экспертные мнения историков и взгляды ученых на произошедшие события и их последствия. О том, как выстояли люди в холода и голоде, почему Кировский завод не остановил работу, какой памятник считается самым знаковым в крохотном Кронштадте, как немцы пытались уничтожить «Дорогу жизни» и каким испытаниям подвергся посвященный ей народный музей, смотрите в документальном фильме «ЛЕНИНГРАД. ГОРОД, СТАВШИЙ ГЕРОЕМ».

<https://sledcom.ru/news/item/1650760>

27 Января 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1651212>